

公民撼仰光聯矢奪3分



香港文匯報訊(記者 潘志南)2012亞洲足球盃G組賽事今晚8時在旺角大球場上演,由公民主場迎戰緬甸仰光聯矢奪3分,失分則小組出線機會微乎其微;門券一律收60元正,



公民小將譚樂軒。新華社

長者及學生特惠票一律收20元正(場內售票時間由開賽前90分鐘起直至下半場鳴笛開賽時為止)。(無綫J2台今晚7時40分直播)

G組經過首輪賽事後,目前新加坡內政聯以3分居於該組的榜首位置,而今仗到訪的緬甸仰光聯與泰國春武里各得一分緊隨內政聯之後,主隊公民暫時未有分數居於榜末。上仗作客以1:3不敵內政聯的公民,今仗返回主場全力撲擊到訪的仰光聯,以爭取在亞協盃的首捷以及保持出線的機會。

公民預計保連奴將肩負入球的使命,他將夥拍中村祐人圍關,中場由蘇來強組織攻勢,近況表現不俗的談樂軒與沈國強負責兩邊側擊,隊長法圖斯瞻前顧後,破壞對手的中場輸送。防守方面,由艾里奧與趙俊傑扼守中路,箝制對手的危險人物,沈國輝及黃耀富則兵分兩路,謝德謙將把守最後一關。

賽前,公民總教練朱國權不保留地指出:「球隊過去兩場本土賽事失近10球,主要是因為收起主力為備戰亞協盃,故公民今仗目標

是贏波,全力踢場好波,來報答球迷支持。」

傑志兩連勝居首

至於身處F組的傑志,昨午客戰馬來西亞球隊丁加奴,結果兩球淨勝對手,喜迎兩連勝居榜首。首個入球出現於上半場44分鐘,傑志左閘丹尼妙傳鋒佐迪近門射入,先開紀錄;其後於75分鐘,傑志快速反擊,劉全昆搶得皮球交給佐迪策動,羅志焜接應佐迪傳球後,妙傳給朱兆基射入,為球隊領先至2:0。

傑志總監督伍健賽後表示,「能在酷熱天氣及受到主隊全場壓迫之下,憑兩個突擊機會取得入球,最終贏波,絕對是可喜。球隊下場亞協盃於4月4日主場迎戰越南宋蘭義安,要好好備戰的同時,亦要準備本周對公民的足總盃賽事,和下周對南華的聯賽冠軍關鍵之戰。」



公民門將謝德謙仍有傷。香港文匯報記者潘志南攝

足總商討踢足協盃

另外,香港足球總行政總裁麥國棟昨晚表示,足總對是否派隊參加中國足協盃及有關日本投資者想支持香港球會,進行了「全面評估」及與各董事進行會議商討,為香港足球作出最佳利益的決定。

華裔因素吃香 處子代言汽車

林書豪:今夏來華



林書豪稱今夏來華。新華社

NBA紐約人華裔球員林書豪自從掀起「林瘋」熱潮以來,全球各大廠商爭相邀約代言,但其商業代言處子秀最終由浙江汽車大廠吉利集團奪得。林書豪19日在與中國吉利汽車旗下的Volvo簽署代言協議現場表示,將在今年夏天再次來到中國,但具體日期、行程和活動安排尚未確定。

林書豪成汽車品牌代言人。新華社



林書豪稱繼續攻擊籃框。美聯社



吉利與林書豪在香港時間20日凌晨,在美國紐約簽訂為期兩年的代言合約,首年酬金約400萬元,林書豪將成為吉利旗下Volvo品牌的全球代言人。此前有傳言稱,林書豪今年夏天會同幾名NBA球員到中國打表演賽,對此林書豪表示:「關於我有很多的謠言,但這(發佈會的內容)不是真的。我今年夏天的確會去中國,但具體的日期、行程和活動安排都還沒有確定,當這些確定下來後,我會或早或晚通知說明。」

林書豪曾在去年9月份的男籃亞錦賽上來到過中國武漢,以普通球迷身份助陣中華台北隊與中國男籃隊的比賽。現年23歲的林書豪出生在美國加州,其祖籍為浙江嘉興,父母來自台灣彰化,就在去年5月份,林書豪還曾回到過浙江嘉興平湖祭祖,並訪問了平湖中學,與那裡的孩子們一起打球。今年年初林書豪在NBA代表紐約人連續數場比賽大放異彩,一股強勁的「林瘋」席捲全世界。

傳Nike3千萬天價邀代言

市場人士分析,林書豪自從在球場上一炮而紅後,隨即成為各大商家爭相搶奪的廣告寵兒,有指知名體育品牌Nike以約3千萬港幣的天價,邀請林書豪作為其新款籃球鞋的代言人,並研擬開發林書豪專屬球鞋。另據悉,林書豪與Volvo雙方訂下的合約中,除有固定酬金外,還包括有激勵獎金,獎金多寡將視乎林書豪在球場上的表現。

此外,林書豪亦接受NBA頻道節目訪問時指出,雖然他的失誤多,但他還是會保持侵略性,繼續攻擊籃框,不會因此而改變。在節目中被主持人問到,紐約人換了總教練,而林書豪的失誤一直為人詬病,是否受到影響?林書豪認為,「沒有受到影響,仍會一直保持侵略性,繼續攻擊籃框,雖然偶爾會出現不好的結果,但不會因此而改變。」

香港文匯報記者 梁啟剛

小牛4連勝

新華社華盛頓19日電 憑藉當家球星魯威斯基(見圖)33分、11個籃板和6次助攻的出色發揮,衛冕總冠軍達拉斯小牛19日客場以112:95擊敗金塊,迎來本賽季第3次4連勝。「隨着一天天變老,我的投籃和傳球越來越好,這是經驗所賜。不過,有時我的傳球時機並不是最佳,」魯威斯基說。已連續3場比賽被死死「釘」在板凳上的小牛隊中國球員易建聯,當晚終於得以出場;不過,他是在比賽快結束前比賽勝負已無懸念的情況下才被派上場並打了2分39秒,最終3投1中得2分並搶3個防守籃板。目前,小牛隊的總戰績為27勝20負,在西部排名榜上暫列第6。



另外,儘管當家球星戴歷斯連連第4場因傷缺陣,芝加哥公牛客場以85:59狂勝奧蘭多魔術。雷阿倫最後時刻兩罰兩中,塞爾特人頂住了鷹隊末節的瘋狂反撲,客場79:76險勝對手。

NBA常規賽 周三賽程

主隊	Vs	客隊
速龍	對	公牛
76人	對	紐約人
魔術	對	太陽
網隊	對	巫師
鷹隊	對	騎士
黃蜂	對	勇士
雷霆	對	快艇
馬刺	對	木狼
金塊	對	活塞
小牛	對	湖人

NBA常規賽 周一賽果

山貓	80:105	76人
網隊	100:105	騎士
鷹隊	76:79	塞爾特人
魔術	59:85	公牛
金塊	95:112	小牛
勇士	93:97	木狼

○now635台8:00a.m.直播
●now678台8:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公布為準

奧蘇利雲戰中國公開賽

新華社北京20日電「火箭」奧蘇利雲(見圖)已正式向組委會確認,將參加本月下旬在北京舉行的世界桌球中國公開賽。此前一度傳出將參加今年的中國公開賽的奧蘇利雲已確認參賽,他將於26日飛抵北京參賽。

奧蘇利雲是桌球運動的標誌性人物,其迅速、精準、強悍的打球風格影響了一代運動員和球迷。不過由於其不按常理的行事風格,經常引起爭議。奧蘇利雲近幾年來在中國賽上一直表現平平,2010年甚至首次出場就輸給了中國外卡選手田鵬飛,引發一片質疑。

首輪迎戰名將坎貝爾

根據本屆中國公開賽的賽程安排,奧蘇利雲將於28日首輪迎戰名將坎貝爾,若順利晉級,有可能與威廉斯角逐8強席位。今年的中國公開賽將於26日至4月1日在北京大學生體育館舉行,賽事獎金將從上屆的32.5萬英鎊提高到40萬英鎊。

倫奧火炬定傳遞路線



火炬手古爾德(右)、麥高恩(左)手持火炬與倫敦市長約翰遜合影。新華社

新華社倫敦19日電 倫敦奧組委19日確認了7,300名奧運火炬手以及聖火傳遞的路線。奧運聖火將經過1,000多個社區,95%的英國人可以在離家不到10英里的地方見到聖火。

倫敦奧組委公佈的傳遞路線圖還確認了奧運聖火將在6月6日抵達都柏林。組織者還計劃使用船隻、纜車、熱氣球、單車、電單車以及馬匹等來傳遞奧運聖火。倫敦奧運會火炬傳遞全長約8,000英里,5月19日開始,歷時70天左右,由8,000名火炬手完成,每天大約115人參與。

8,000名火炬手的統一服裝也在今天對外發佈。這款火炬手服以白色為主,金色點綴,象徵奧運聖火的活力。此外,火炬接力的工作人員、火炬安插隊伍也將有各自的統一制服,三者的服裝風格鮮明,易於區分。火炬手的最大看點是,最年長的火炬手,在火炬傳遞開始時將滿百歲的古爾德與年紀最小的火炬手、11歲的麥高恩。

保特志在倫奧衛冕3金



保特信心爆棚。路透社



在世錦賽上,保特搶跑被罰出場。

路透社 香港時間20日,距離倫敦奧運會也只有5個月不到的時間了,對於「百米飛人」保特的奧運之旅,牙買加「閃電」表示自己將為衛冕3金而努力,同時他還想把倫敦賽場當做自己的主場作戰。

4年前的北京奧運會上,牙買加新星保特一鳴驚人,連奪男子百米、200米以及4×100米的冠軍,同時還打破了這3個項目的世界紀錄,一舉成為歷史第1人。今年倫敦奧運會上,保特還將繼續參加這3個項目,對於他來說,衛

冕就是唯一的目標。「我為這個夏天已經等待了4年之久,我準備好了去享受比賽的每一刻,為世界觀眾獻上一份盛宴。」保特說,「奧運會是每4年的一項重大賽事,我期待已久,於我個人而言,我屆時將變得更加強大,因為倫敦有很多的牙買加人,他們的加油助威,將讓我變得更加強大。」

努力破世績 加強練起跑

保特倫敦之戰能否打破世界紀錄呢?「我的教練總是在幫助我,讓我在各個方面都能有所提高,我覺得我現在每天都在進步。我覺得我是幸運的,因為我有一支優秀的教練團隊。今年夏天靜候我的好消息吧,我會盡力去實現,因為我想成一個傳奇。」保特說。

去年的大邱田徑世錦賽上,保特因為罕見的搶跑,被罰出場,痛失衛冕機會,現在的訓練內容中,保特也加強了起跑方面的訓練,「對我而言,好的精神狀態下我是充滿自信的,我覺得我處於巔峰狀態,因此我沒什麼可擔心的。」

香港文匯報記者 梁啟剛